



黑龙江伊春森工集团有限责任公司 Heilongjiang Yichun Forest Industry Group Co., Ltd.

杨公伟深入伊春森工新青林业局公司就旅游景区和绿色产业发展调研指导

本报讯(孙士人)5月26日,伊春森工集团党委副书记、总经理杨公伟采取“四不两直”的方式,深入伊春森工新青林业局公司就旅游景区和绿色产业发展进行调研指导。

在新青国家湿地公园,杨公伟实地查看了景区基础设施、景区服务和安全保障等工作,听取了近期景区项目发展规划及运行情况等。杨公伟强调,要充分利用好当前我市打造“生态康养”旅游城市的好时机,抢抓机遇、主动作为,持续深耕旅游产业发展,增加新业态。要发挥好新青“白头鹤”生态旅游的品牌效应,不断完善景区基础设施,增加休闲娱乐项目,吸引更多游客游玩体验。杨公伟对伊春森工新青林业局公司湿地公园餐饮档面对社会招商这一举措给予充分肯定,并提出要求。他强调,要强化住宿餐饮等旅游要素的整体规划、统筹布局,努力提升住宿、餐饮的服务环境和服务品质,做大做强文旅康养产业。

随后,杨公伟深入伊春市苗壮苗木有限责任公司进行走访调研,实地查看了轻基质育苗大棚,详细了解大棚的整体规划建设、育苗发展及床苗管理等情况。杨公伟对苗木产业发展壮大给予充分肯定并提出了发展意见。

杨公伟强调,要厚植绿色底蕴,进一步加快标准化、现代化苗圃体系建设,提升优质种苗供应水平,为持续增绿、爱绿、护绿,完成好生态修复主业提供良种保障。要准确把握苗圃建设与北药种植、生态茶产业的发展关系,紧盯市场需求,增强产业链意识,扎实建立起产销一体化模式,多元化拓宽市场营销渠道,形成良性循环发展模式。要整体提升绿色生产力,将绿色作为各项事业高质量发展的底色。

开展旅游服务质量提升专题培训

本报讯(秦兰瀛)近日,伊春森工汤旺河林业局公司花岗岩石林地质公园分公司,抓住“5·19中国旅游日”后短暂的缓冲期,邀请伊春技师学院老师按照国家级文明旅游示范点单位评定标准和要求,结合国内景区实际服务案例对员工进行了系统培训。

讲师从景区安全管理、文明引导、礼仪服务等方面进行系统培训,对景区从业人员不断提升服务意识、提高服务水平、改善服务技能起到了积极指导作用。

通过此次培训,使干部职工充分认识到景区标准化服务的重要性,为打造汤旺河林海奇石景区优质服务品牌、树立景区良好窗口形象打下坚实基础。

杨公伟主持召开伊春森工集团公司林场民宿产业推进会

本报讯(潘思宇)5月22日下午,伊春森工集团党委副书记、总经理杨公伟主持召开伊春森工集团公司林场民宿产业推进会,对景区旅游规划、产业发展等相关工作进行了安排部署。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和关于旅游发展的一系列重要论述,坚持“生态立市、旅游强市”发展定位,全力抓好林场民宿等各项产业发展,整合优势资源,坚持守正创新、提

质增效、融合发展,做到让旅游业更好促进经济发展。要结合乡村和林场民宿产业发展总体规划与集团“十四五”林场建设规划,围绕所属林场生态旅游、基础设施、产业发展资源优势和区位优势,做到系统谋划和科学布局。

会议要求,要统筹抓好林场产业发展,抓住当前全省、全市大力推进民宿产业发展的有利契机,推动林场生态旅游康养接待能力和服务质量“双提升”,以试

点林场为引领,促进林场林下种植业、养殖业发展,积极开发特色旅游体验项目,丰富旅游业态、提升民宿产业吸引力。各林业局公司要不断提高认识,加强组织领导,建立全面包保、全程督导制度,建立多方联动机制,形成高效推进合力。要学习先进典型经验做法,以“比学赶超”的方式促进发展,依托各自旅游基础,盘活优势资产,做好自主经营,带动职工致富,确保试点林场建设高质量有序推进,

为伊春高质量发展、可持续振兴贡献伊春森工力量。

会后,参会人员前往伊春森工上甘岭林业局公司溪水林场分公司参观民宿建设情况。

伊春森工集团党委委员,副总经理、总经济师、总工程师,总经理助理,相关部门负责同志;伊春森工五营、新青、乌马河、铁力、上甘岭林业局公司党委书记、董事长参加会议。

保护黑土地 当好压舱石 伊春森工在行动

伊春森工集团

本报讯(伊森)今年5月25日所在周是我省第三个黑土地保护周,保护周宣传主题是“保护黑土地 当好压舱石”。伊春森工集团提前组织周密安排,各林业局公司、林场分公司采取现场宣传、张贴标语、走场入户宣讲等多种喜闻乐见的形式开展宣传活动。5月25日当天,市农业农村局、市自然资源局、市林草局、市水务局、市生态环境局、市公安局、伊春森工集团联合开展以“保护黑土地 当好压舱石”为主题的黑土地保护宣传活动。

活动现场,通过悬挂条幅、发放宣传单、现场互动讲解等面对面的宣传方式,让广大群众及种植户广泛了解《中华人民共和国黑土地保护法》《黑龙江省黑土地保护利用条例》等法律法规,积极引导林场职工、群众主动参与、自觉学习黑土地保护法律法规知识,充分提高全社会依法保护和利用黑土地意识。

通过本次黑土地保护宣传活动,呼吁广大人民群众深刻认识保护黑土地这一“耕地中的大熊猫”的重要意义,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,积极参与到保护黑土地的行动中来,时刻做黑土地保护的宣传者、践行者、推动者。黑土地保护期间,各林业局公司共累计发放宣传单8000余份,悬挂条幅120余幅,现场解答群众咨询200余人次,取得了良好的宣传效果。

下一步,伊春森工集团将采取多种方式持续深入各林业局公司、林场分公司开展黑土地保护宣传工作,引导社会各界了解黑土地保护相关知识,激发广大职工群众爱护黑土地的积极性,增强爱护黑土地的自觉性,提高依法保护和利用黑土地的法律意识,为黑土地保护利用工作的开展奠定了良好基础。

伊春森工翠峦林业局公司

本报讯(张春燕)近日,伊春森工翠峦林业局公司开展为期一周的“黑土地保护周”宣传活动。

活动期间,各林场分公司组织干部职工通过悬挂宣传条幅、天翼“大喇叭”广播、在人员密集的区域向居民发放宣传单等方式,为居民宣传讲解《黑龙江省黑土地保护利用条例》、黑土地保护相关知识,倡导大家树立起珍惜黑土地、保护黑土地的意识。

此次宣传周活动,切实增强了广大职工群众依法保护和利用黑土地的意识,营造了全民珍惜土地资源、黑土地保护“人人参与,人人有责”的良好氛围。

伊春森工上甘岭林业局公司

本报讯(孙丽颖)近日,伊春森工上甘岭林业局公司开展“黑土地保护周”宣传活动,引导职工群众树立保护黑土地意识,扩大黑土地保护知晓率和群众认可度。

活动中,通过悬挂宣传条幅、LED电子屏流动播放、发放宣传单、现场讲解答疑等方式,现场向群众宣传保护黑土地相关法律法规和政策规定。工作人员从土壤污染、乱占耕地、乱采滥挖等贴近生活实际的案例出发,结合当前黑土地保护热点问题,介绍了黑土地保护的相关做法,并向群众解读了《黑龙江省黑土地保护利用条例》。

伊春森工铁力林业局公司

本报讯(王瑞琨)日前,伊春森工铁力林业局公司开展了以“保护黑土地 当好压舱石”为主题的黑土地保护周宣传活动。

活动现场,伊春森工铁力林业局公司森林农业部工作人员在松涛街醒目位置悬挂宣传条幅,设立宣传台,向过往职工群众发放《中华人民共和国黑土地保护法》《黑龙江省黑土地保护利用条例》宣传手册1000余份。伊春森工铁力林业局公司森林农业部工作人员还走进田间地头、农户家中宣讲黑土地保护相关知识,向职工群众面对面宣传保护黑土地的重要性,倡导保护好黑土地,保护好耕地中的“大熊猫”。

伊春森工朗乡林业局公司

本报讯(侯爽)近日,伊春森工朗乡林业局公司开展“黑土地保护周”宣传活动,各林(农)场分公司同步开展宣传活动。

活动现场,市场合作营销部的工作人员通过设立宣传台、悬挂条幅、发放宣传资料等方式,讲解《中华人民共和国黑土地保护法》和《黑龙江省黑土地保护利用条例》等相关法律法规。工作人员向居民群众介绍了黑土地保护的相关做法,鼓励大家自觉抵制破坏黑土地的行为,引导职工群众提高对黑土地保护的重视程度,传递生态环保理念,积极营造黑土地保护的良好社会氛围。此次活动,发放宣传单1000余份,解答群众咨询100余人次。

伊春森工汤旺河林业局公司

本报讯(王玉亮)近日,伊春森工汤旺河林业局公司开展主题为“保护黑土地 当好压舱石”黑土地保护周宣传活动。

各林场分公司采取悬挂条幅、发放宣传单等面对面的宣传方式,让广大种植户广泛了解《中华人民共和国黑土地保护法》《黑龙江省黑土地保护利用条例》等法律法规,积极引导林场职工群众主动参与、自觉学习黑土地保护法律法规知识。充分提高全社会依法保护和利用黑土地意识。此次活动共发放宣传单200余份,悬挂条幅17幅。

伊春森工乌伊岭林业局公司

本报讯(冯正宏)近日,伊春森工乌伊岭林业局公司开展“黑土地保护周”宣传活动,引导全社会牢固树立保护黑土地的意识,保护好黑土地这个“耕地中的大熊猫”。

活动中,设立宣传台,悬挂黑土地保护标语条幅24幅,发放宣传单1500余份,发放宣传手册500个。为加大宣传力度,扩大宣传范围,集中学习了《中华人民共和国黑土地保护法》《黑龙江省黑土地保护利用条例》《黑龙江省耕地保护条例》。据悉,各林场分公司同时开展了宣传活动。

伊春森工美溪林业局公司

本报讯(王译晗)连日来,伊春森工美溪林业局公司联合美溪镇共同开展“黑土地保护周”宣传活动。

活动中,利用显示屏、宣传栏、张贴宣传画等方式开展宣传,通过微信公众号、视频号等自媒体开展网络宣传。同时,森林农业和规划建设部联合美溪镇政府在人和广场和镇内人流密集处,采取悬挂宣传条幅、发放宣传单、现场讲解的方式,为过往群众现场讲解黑土地保护、第三次全国土壤普查的重要意义和《中华人民共和国黑土地保护法》《黑龙江省黑土地保护利用条例》等法律法规。此外,工作人员深入林场等黑土地保护一线,开展关于黑土地相关法律法规的宣传和讲解工作,进一步形成学法、知法、守法、用法的浓厚氛围,扩大黑土地保护周宣传工作质效。

抓基层 打基础 强落实 见实效

伊春森工乌马河林业局公司

抢抓育苗“黄金期”持续奋战添新绿

本报讯(刘斌)近日,伊春森工乌马河林业局公司育苗国家级苗圃翁恭翁郁郁、一派生机,圃地上的绿色更是青翠欲滴,在这片热土上,根深苗壮,员工正在圃地有序作业,之前定植的刺五加苗长势良好,新播红松和刺五加已经全部完成播种任务。员工们在新播地块上精心打理,圃地上一派繁忙景象。

伊春森工乌马河林业局公司践行“绿水青山就是金山银山”理念,周密安排,抢抓当前育苗、播种“黄金期”,高效、有序推进育苗、播种工作,为植树造林提供充足的优质苗木,为筑牢生态安全屏障打下坚实基础。

走进育苗苗圃,处处是忙而有序、密切协作的劳动场景,苗圃员工正在苗床上精心覆土、耕耙、整地、碎土、整理苗床……各个环节精工细作,有条不紊。在准备工作妥当之后,员工们合力将覆土和种子送到指定苗床,迅速进行作业,播种、覆土等动作流畅、精准、规范,他们把绿色和希望播种在这片土地上。

“今年,我们动手早、推进快,红松4年裸根苗起苗22万株,红松轻基质网袋苗起苗43万株,用于轻基质网

伊春森工友好林业局公司

发展林场庭院山葱种植

本报讯(周鹤群)伊春森工友好林业局公司依托林下资源优势,进一步发展庭院经济,发动林场居民利用房前屋后“方寸地”种植山葱,大力发展富民产业,促进林场居民集体经济增长,带动职工居民增收,有力推动林场振兴发展。

在发展庭院经济的过程中,三合林场分公司班子成员深入场区认真研究,按照“一场一品牌”的发展思路,深化“分公司+种植户”的经营模

伊林集团

“头茬”木耳迎来采摘季

本报讯(曲红梅)眼下,伊林集团公司1880万袋黑木耳陆续迎来丰收季。走进伊林集团带岭菌包厂的“黑木耳大棚”,一排排菌棒整齐排列,一朵朵肉嘟嘟、黑绒绒的木耳破袋而出,竞相“绽放”,承载着菌农增收的希望。

为保证新一季黑木耳菌包的生产质量,伊林集团公司抢抓早包,不断创新采购渠道和供应模式,狠抓原材料质量关和生产过程中的精细化管理,让木耳品质有了保障。通过聘请专业

技术人员现场指导、集中培训等形式,提高菌农标准化生产技术水平,切实解决好种植技术难题,并不断提升售后服务质量,促进了食用菌产业提质增效。各类菌包不仅在本地产受到欢迎,还远销到牡丹江、东宁等地。

据了解,今年伊林集团新青菌包厂栽培的“玉木耳”新品也喜获成功,预计产量可达1万余公斤。仅木耳采摘季,就有千余名林场职工“变身”产业工人,走上伊林菌包厂的生产线。

伊春森工双丰林业局公司

农田处处染新绿 机械插秧抢农时

本报讯(赵德明)近日,在伊春森工双丰林业局公司各林场分公司的田间地头,务农职工抢抓农时,灌溉泡田、打田平田、运秧插秧,一台台插秧机在田间来回穿梭,吹响了水稻生产的“冲锋号”。

在向阳山林场分公司水稻种植基地,农机手熟练地操作着插秧机起步、前进、拐弯、调整速度,摆摆在机身前的水稻秧苗随着插秧机前进的节奏,整整齐齐地插进肥沃的泥土中,不到半个小时,一整块水田就穿上了崭新的“绿装”,秧苗吐翠,瞬间呈现一派生

机盎然的景象。

今年以来,公司提前谋划、积极部署,疏通灌溉渠,加强农业技术指导,最大限度地发挥土地效益,实现土地资源的有效利用,并通过保障水稻种子、农资化肥等生产资料市场供应,促进农业产业化、规模化生产,确保农业增产、职工增收。

在水稻插秧的关键时期,公司先后组织多名农技人员深入田间地头,开展全方位农技服务,合理调配插秧机械,及时帮助务农职工解决水稻插秧过程中遇到的各种问题,为当地水稻丰收夯实基础。

伊春森工红星林业局公司

以党建引领“北药”产业发展全力促进林场振兴

本报讯(李培青)日前,伊春森工红星林业局公司清水河林场分公司职工穿梭在田垄间,忙着整地、挖垄、移栽,有条不紊地开展“北药”种植,一派繁忙热闹景象。

清水河林场分公司坚持把产业发展作为林场振兴的重要抓手,打造以支部引领、政策引导、合作社带动、党员带头、典型带路的“双

引三带”产业发展机制。依托宜居宜业和美林场建设,积极与伊春市德康生物科技有限公司合作,探索出“公司+合作社+第三方(收购方)”发展模式,整合林场集体土地,栽种“北药”既具有食用价值,又能为游客提供观赏体验,同时还能增加经济收入,为进一步推进林场振兴打下坚实基础。